
 Wojtek ma 6 kasztanów, a Jurek o 7 kasztanów 

więcej. Ile kasztanów ma Jurek? 

Magda dostała 12 koralików, a Ania o 4 koraliki 

mniej. Ile koralików dostała Ania? 

Monika ma 5 znaczków, a Karol o 8 więcej.  

Ile znaczków ma Karol?  

Ile znaczków mają razem? 

Michał ma 14 cukierków, a Paweł o 8 mniej.  

Ile cukierków ma Paweł? 

Ile cukierków mają razem? 

W jednym wazonie jest 5 kwiatów, a w drugim o 7 

kwiatów więcej. Ile kwiatów jest w drugim 

wazonie? Ile kwiatów jest razem w obu wazonach? 
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